Поездка в Сузун
[bookmark: _GoBack]9 июня 2019 года преподаватели и сотрудники НТИ отметили день работников текстильной и легкой промышленности увлекательной автобусной экскурсией, организованной профкомом института. Это была поездка в один из старейших населенных пунктов Новосибирской области ‑ знаменитый своей 255-летней историей, красивейшей природой и высокой культурой, рабочий поселок Сузун, . 
Путешественники зарядились энергией и бодростью, необходимыми для долгой 4-хчасовой дороги, а также приобщились к православным святыням во время остановки у Святого источника возле поселка Ложок Искитимского района. Здесь желающие смогли посетить Храм, построенный в честь новомученников и исповедников (в Ложке ‑ районе известняковых карьеров‑ находилось одно из самых страшных отделений Сиблага), набрать воды из святого ключа и даже окунуться в святую воду в специальной купальне.
Но, конечно, главным объектом всеобщего восхищения стал сам Сузун с его достопримечательностями ‑ медеплавильным заводом и монетным двором, благодаря которым и возник в 1764 году горнозаводской поселок, а также уникальным музеем сибирской народной иконы. Интересные рассказы экскурсоводов, великолепные музейные экспозиции, свежий воздух, красота природы и архитектуры поселка создали атмосферу настоящего праздника. С собой в Новосибирск наши коллеги увезли незабываемые впечатления, сувениры и, конечно, знаменитые сузунские деликатесы. 
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